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ISH 2025: Lösungen für eine nachhaltige Zukunft 
Zu einer nachhaltigen Entwicklung der gebauten Welt gehören der Schutz von Wasser, reduzierte Emissionen, erneuerbare Energiequellen und ihre effiziente Nutzung. Mit welchen Technologien und innovativen Lösungen dies gelingen kann, präsentieren die Experten der SHK-Branche auf der ISH vom 17. bis 21. März 2025.
Die Weltleitmesse für Wasser, Wärme und Luft ist der internationale Treffpunkt für SHK-Handwerk und -Industrie, Fachplaner und Ingenieure, Handel, Architekten, Innenarchitekten und Designer, die Bau- und Wohnungswirtschaft sowie Investoren und Kommunen.
2025 öffnet die Innovationsschau mit neuer Veranstaltungsstruktur. Die Basis dafür waren die Interessen und Bedürfnisse der Besuchenden. Kern sind acht neue Lösungsfelder, die für schnelle Orientierung sorgen sollen. Sie heißen: Sanitärräume, Wasserführende Systeme, Installation, Wärmeerzeugung, Raumluft, Intelligente Gebäudesteuerung, Software und Herstellung von SHK-Produkten.
Ob Conferences & Talks, Awards oder Special Areas, von Young Innovators & Startups bis hin zum ISH Festival – so vielfältig wie das Angebot der Aussteller sind auch die begleitenden Events der ISH. Eine Fülle von Fachvorträgen und Podiumsdiskussionen, Führungen und Sonderarealen bietet den Teilnehmenden Einblicke in neueste Entwicklungen und Technologien. Parallel dazu laden die Programmpunkte zu Wissensaustausch und Vernetzung ein.
Alle Informationen zu den acht Lösungsfeldern und Events unter ish.messefrankfurt.com.
Der ISH im Netz folgen:
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin  
www.instagram.com/ish_frankfurt
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