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Infotext kurz ISH 2025 
Headline: 50 Zeichen inkl. Leerzeichen 
Text: 1.468 Zeichen inkl. Leerzeichen



ISH 2025: Soluciones para un futuro sostenible 
El desarrollo sostenible del mundo construido comprende la protección del agua, la reducción de las emisiones, las fuentes de energía renovables y su utilización eficiente. En la ISH, que se celebrará del 17 al 21 de marzo de 2025, los expertos del sector de instalaciones sanitarias, calefacción y climatización presentarán las tecnologías y soluciones innovadoras que permitirán lograrlo.
La feria líder internacional sobre agua, calefacción y ventilación es el punto de encuentro a nivel mundial para el sector artesanal e industrial de instalaciones sanitarias, calefacción y climatización, proyectistas e ingenieros, el comercio, arquitectos, interioristas y diseñadores, la industria de la construcción y la vivienda, así como inversores y entes locales.
En 2025, la muestra de innovaciones se inaugurará con una nueva estructura de eventos. La base para crearla fueron los intereses y necesidades de los visitantes. El elemento principal son ocho nuevos ámbitos que aportan una orientación rápida. Son los siguientes: locales sanitarios, sistemas de conducción de agua, instalación, generación de calor, aire interior, control inteligente de edificios, software y fabricación de productos para el sector de instalaciones sanitarias, calefacción y climatización.
Conferencias y charlas, premios o zonas especiales, desde jóvenes innovadores y empresas emergentes hasta el ISH Festival: los eventos paralelos de la ISH son tan diversos como la oferta de los expositores. Numerosas ponencias especializadas y mesas redondas, visitas guiadas y zonas especiales brindarán a los participantes información sobre los últimos avances y tecnologías. Al mismo tiempo, los puntos del programa invitan a intercambiar conocimientos y establecer contactos.
Toda la información sobre las ocho áreas temáticas y los eventos está disponible en ish.messefrankfurt.com.
Siga la ISH en la red:
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin
www.instagram.com/ish_frankfurt
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