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ISH 2025: solutions pour un avenir durable 
Un développement durable dans le monde bâti implique protection de l’eau, réduction des émissions, sources d’énergie renouvelables et utilisation efficiente de ces dernières. À ISH du 17 au 21 mars 2025, les expert·e·s de la branche Sanitaire, Chauffage et Climatisation présentent les technologies et les solutions innovantes grâce auxquelles on peut y parvenir. 
Le Salon phare mondial dédié à l’eau, à la chaleur et à l’air est le point de rencontre international de l’artisanat et de l’industrie SCC, des concepteur·rice·s spécialisé·e·s et des ingénieur·e·s, du commerce, des architectes, des architectes d’intérieur et des designers, les filières du bâtiment et du logement ainsi que des organismes investisseurs et des communes. 
En 2025, cette vitrine des innovations affiche une structure inédite, revisitée et basée sur les intérêts et les besoins des visiteuses et visiteurs. Huit nouvelles sphères de solutions en constituent le noyau pour permettre de s’orienter rapidement ; elles s’intitulent : Espaces sanitaires, Systèmes de circulation d’eau, Installation, Production thermique, Air intérieur, Gestion intelligente des bâtiments, Logiciels et Fabrication de produits SCC. 
Entre conférences et débats, remises de prix ou aires spéciales, allant des jeunes talents novateur·rice·s aux startups en passant par le festival ISH – les événements qui émaillent la manifestation sont tout aussi variés que l’offre des exposants. Une multitude d’exposés techniques et de tables rondes, de visites guidées et d’aires spéciales donne aux participant·e·s un aperçu des tout derniers développements et des technologies dernier cri. Tous les points du programme invitent par ailleurs à l’échange des connaissances et au réseautage. 
Toutes les informations sur les huit sphères de solutions et les événements sont disponibles sur ish.messefrankfurt.com. 
Suivre ISH sur Internet: 
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin 
www.instagram.com/ish_frankfurt 
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