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Headline: 50 Zeichen inkl. Leerzeichen 
Text: 1.468 Zeichen inkl. Leerzeichen



ISH 2025: soluzioni per un futuro sostenibile
Lo sviluppo sostenibile del mondo esistente implica la protezione delle risorse idriche, la riduzione delle emissioni, fonti energetiche rinnovabili e un loro utilizzo efficiente. Gli esperti del settore HVAC presenteranno le tecnologie e le soluzioni innovative che consentiranno di raggiungere questo obiettivo in occasione della fiera ISH che si svolgerà dal 17 al 21 marzo 2025.
[bookmark: _Hlk172806644]La fiera leader mondiale per il mondo dell’acqua, del riscaldamento e dell’aria è il punto di incontro internazionale per l'artigianato e l'industria HVAC, progettisti specializzati e ingegneri, commercianti, architetti, interior designer e designer, settore edile e immobiliare, investitori e municipalità.
Nel 2025 la vetrina mondiale delle innovazioni presenterà una nuova struttura organizzativa, basata sugli interessi e le esigenze dei visitatori. Il fulcro saranno otto nuove aree tematiche che garantiranno un rapido orientamento: impianti idrici, stanza da bagno, installazione, generazione di calore, aria indoor, sistemi per la gestione intelligente degli edifici, software e produzione di prodotti HVAC.
Conferenze e dibattiti, premi e aree speciali, giovani innovatori e startup e l’ISH Festival: il programma di eventi collaterali di ISH è tanto ricco e variegato quanto l'offerta degli espositori. Una serie di conferenze tecniche e tavole rotonde, tour guidati e aree speciali offriranno ai partecipanti approfondimenti sugli ultimi sviluppi e tecnologie. Contemporaneamente i punti del programma collaterale inviteranno i partecipanti allo scambio di conoscenze e al networking.
Maggiori informazioni sulle nuove aree tematiche e gli eventi speciali sono disponibili su ish.messefrankfurt.com.
Segui ISH in rete:
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin  
www.instagram.com/ish_frankfurt
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