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ISH 2025, texte informatif – longueur moyenne 
Titre : 61 caractères, espaces compris 
Texte : 3.679 caractères, espaces compris 


[bookmark: _Hlk170809481]ISH 2025: nouvelles voies vers un monde bâti durablement 
Un développement durable dans le monde bâti implique protection de l’eau, réduction des émissions, sources d’énergie renouvelables et utilisation efficiente de ces dernières. À ISH du 17 au 21 mars 2025, les expert·e·s de la branche Sanitaire, Chauffage et Climatisation présentent les technologies et les solutions innovantes grâce auxquelles on peut y parvenir. En 2025, l’éventail d’offre des exposants se répartit en fonction de la thématique des solutions. 
Le Salon phare mondial dédié à l’eau, à la chaleur et à l’air est le point de rencontre international de l’artisanat et de l’industrie SCC, des concepteur·rice·s spécialisé·e·s et des ingénieur·e·s, du commerce, des architectes, des architectes d’intérieur et des designers, le bâtiment et le logement ainsi que des organismes investisseurs et des communes. Tous viennent à Francfort pour découvrir les innovations dans les techniques sanitaires, du chauffage et de la climatisation, acquérir des savoirs nouveaux et réseauter. 
Sous la devise "Solutions pour un avenir durable", ISH 2025 place le focus sur tout ce qui captive le secteur SCC, notamment une production thermique efficace respectant l’environnement, une utilisation raisonnée de l’eau tout comme un air hygiénique et pur. 
[bookmark: _Hlk170806914][bookmark: _Hlk170807158]La conception du Salon reflète bien entendu les thèmes du pôle SCC. En 2025, cette vitrine des innovations affiche une structure inédite, revisitée et basée sur les intérêts et les besoins des visiteuses et visiteurs. Huit nouvelles sphères de solutions en constituent le noyau pour permettre de s’orienter rapidement ; elles s’intitulent : Espaces sanitaires, Systèmes de circulation d’eau, Installation, Production thermique, Air intérieur, Gestion intelligente des bâtiments, Logiciels et Fabrication de produits SCC. Au diapason de l’actualité, les chapitres du développement durable et de la numérisation jouent un rôle éminent dans chacun des segments d’ISH. 
Moments forts pour l’inspiration et le transfert des connaissances 
Entre conférences et débats, remises de prix ou aires spéciales, allant des jeunes talents novateur·rice·aux startups en passant par le festival ISH – les événements qui émaillent la manifestation sont tout aussi variés que l’offre des exposants. Le programme cadre déploie une multitude d’activités, entre autres la première édition de la Conférence "Value of Water" qui aborde les solutions pour promouvoir le sixième objectif de développement durable des Nations unies : une eau propre et l’assainissement des installations sanitaires. Une autre conférence met l’accent sur la contribution que peuvent apporter les technologies du bâtiment pour concrétiser les cibles définies dans la lutte contre le réchauffement climatique et pour limiter les émissions de CO2. Plusieurs aires spéciales sont consacrées aux tendances dans l’aménagement des salles de bains ou encore aux informations et au réseautage dans différents domaines d’utilisation des espaces sanitaires. Elles proposent aux visiteuses et visiteurs inspirations, informations et échanges dans de multiples registres. 
[bookmark: _Hlk172011283]Au Festival ISH, le Salon réunit pour la première fois tous les jeunes professionnel·le·s et futur·e·s expert·e·s de la filière SCC afin de réseauter avec des stars du design, s’entretenir avec des fabricants de grandes marques vedettes et mesurer leurs compétences lors de divers défis. Des événements spéciaux tels que la remise des prix Design Plus powered by ISH honorent les innovations hors pair et des visites guidées mènent à une sélection d’exposants et à leurs points forts thématiques. 
[bookmark: kthema2][bookmark: _Hlk170809608]Toutes les informations sur les huit sphères de solutions et les événements sont disponibles sur ish.messefrankfurt.com. 
Suivre ISH sur Internet: 
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin 
www.instagram.com/ish_frankfurt 
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