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Infotext mittel ISH 2025
Headline: 60 Zeichen inkl. Leerzeichen
Text: 3.180 Zeichen inkl. Leerzeichen


[bookmark: _Hlk170809481]ISH 2025: nuovi percorsi verso la costruzione di un mondo sostenibile
Lo sviluppo sostenibile del mondo esistente implica la protezione delle risorse idriche, la riduzione delle emissioni, fonti energetiche rinnovabili e un loro utilizzo efficiente. Gli esperti del settore HVAC presenteranno le tecnologie e le soluzioni innovative che consentiranno di raggiungere questo obiettivo in occasione della fiera ISH che si svolgerà dal 17 al 21 marzo 2025. Nel 2025 l’offerta degli espositori sarà organizzata per aree tematiche.
[bookmark: _Hlk172806644]La fiera leader mondiale per il mondo dell’acqua, del riscaldamento e dell’aria è il punto di incontro internazionale per l'artigianato e l'industria HVAC, progettisti specializzati e ingegneri, commercianti, architetti, interior designer e designer, settore edile e immobiliare, investitori e municipalità. A Francoforte potranno scoprire le innovazioni del settore idrosanitario, del riscaldamento e della climatizzazione, acquisire nuove conoscenze e creare una rete di contatti.
All’insegna del motto "Soluzioni per un futuro sostenibile", ISH 2025 metterà al centro dell'attenzione ciò che muove il settore HVAC, tra cui, la generazione di calore ecocompatibile ed efficiente, l'uso consapevole dell'acqua e la qualità e la salubrità dell'aria.
[bookmark: _Hlk170806914]I temi del settore HVAC si rifletteranno anche nel layout della fiera. Nel 2025 la vetrina mondiale delle innovazioni presenterà una nuova struttura organizzativa, basata sugli interessi e le esigenze dei visitatori. Il fulcro saranno otto nuove aree tematiche che garantiranno un rapido orientamento: impianti idrici, stanza da bagno, installazione, generazione di calore, aria indoor, sistemi per la gestione intelligente degli edifici, software e produzione di prodotti HVAC. I temi di grande attualità della sostenibilità e della digitalizzazione svolgeranno un ruolo importante in tutte le aree espositive di ISH.
Eventi speciali per il trasferimento di conoscenze e tanta ispirazione
Conferenze e dibattiti, premi e aree speciali, giovani innovatori e startup e l’ISH Festival: il programma di eventi collaterali di ISH è tanto ricco e variegato quanto l'offerta degli espositori. Il programma comprende numerose attività, tra cui, per la prima volta, la conferenza “Value of Water”, in cui si discuterà delle soluzioni per far progredire l'Obiettivo di Sviluppo Sostenibile delle Nazioni Unite N. 6 per l’acqua potabile e i servizi igienico-sanitari. Un'altra conferenza si concentrerà sul contributo che la building automation può fornire per il raggiungimento degli obiettivi climatici e la riduzione delle emissioni di CO2.
Le ultime tendenze dell’arredo bagno, aree dedicate all’informazione e al networking per i diversi settori di applicazione dell’ambiente bagno saranno al centro di diverse aree speciali, offrendo ai visitatori ispirazione, informazioni e scambi su vari temi.
Con l'ISH Festival, ISH riunirà per la prima volta tutti i giovani professionisti e i futuri esperti del settore HVAC per entrare in contatto con le star della scena creativa, dialogare con i produttori di marchi top e misurarsi in varie sfide. Il programma collaterale prevede altri due eventi speciali: la consegna dei premi del concorso Design Plus powered by ISH che celebra le innovazioni eccellenti e i tour guidati della fiera che con percorsi mirati presso gli stand di espositori selezionati affrontano i temi centrali del settore.
[bookmark: kthema2][bookmark: _Hlk170809608]Maggiori informazioni sulle nuove aree tematiche e gli eventi speciali sono disponibili su ish.messefrankfurt.com.
Segui ISH in rete:
www.ish.messefrankfurt.com/facebook 
www.ish.messefrankfurt.com/youtube 
www.ish.messefrankfurt.com/linkedin  
www.instagram.com/ish_frankfurt
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